
Deschizătoarea Cărții (Al-Fatiha) și ultimele Versete
din Surat Al-Baqara. Nu vei rosti un singur Verset din

ele fără să ți se ofere ceea ce conțin ele».”

Ibn Abbas (Allah să fie mulțumit de el și de tatăl său) a spus: „În timp ce Îngerul Gavriil
(Pacea fie asupra sa) stătea alături de Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie
asupra sa), a auzit un zgomot dinspre Cer, a ridicat capul și a spus: «Acesta este o

poartă din Cer care s-a deschis astăzi și care nu s-a mai deschis niciodată până acum.»
Din ea a coborât un Înger, iar el (Pacea fie asupra sa) a spus: «Acesta este un Înger care

a coborât pe Pământ și nu a mai coborât niciodată până astăzi.» Îngerul a salutat și a
spus: «Primește vestea cea bună despre două lumini care ți-au fost dăruite și care nu i-

au mai fost oferite niciunui Profet înaintea ta: Deschizătoarea Cărții (Al-Fatiha) și
ultimele Versete din Surat Al-Baqara. Nu vei rosti un singur Verset din ele fără să ți se

ofere ceea ce conțin ele».”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Îngerul  Gavriil  (Pacea  fie  asupra  sa)  stătea  lângă  Profetul  Mohammed  (Pacea  și
binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa),  când  a  auzit  un  sunet  dinspre  Cer,  asemănător  cu
zgomotul  unei  uși  care  se  deschide.  Atunci  Îngerul  Gavriil  (Pacea fie  asupra  sa)  și-a  ridicat
capul și privirea către Cer, apoi i-a spus Profetului că acest sunet este făcut de o poartă a
Cerului care s-a deschis astăzi și care nu mai fusese deschisă niciodată înainte. Din ea a
coborât pe Pământ un Înger care nu mai coborâse niciodată până în acea zi. Îngerul l-a
salutat pe Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) și i-a spus: Primește vestea
cea bună despre două lumini care ți-au fost dăruite ție și care nu i-au mai fost oferite niciunui
Profet înaintea ta: „Surat Al-Fatiha” și ultimele două Versete din „Surat Al-Baqara”. Apoi
Îngerul a spus: „Nimeni nu va recita vreun cuvânt din acestea două fără ca Allah Preaînaltul
să-i dăruiască binele promis, să-i răspundă la rugi și să-i împlinească cererile.”
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